Model 4m wide 2m height Standard Max

New model

Stronger Ventilation Velcro sealing

e
-..._.- 'F‘]nﬂ'ﬂ-q‘“!-vx_r"xn o~

P e

PL Instrukcja montazu - Namiotu - 25

m DAS COMPANY  www.dascompany.com info@dascompany.com 1



Model 4m szeroko§¢ 2M wysokosé Standard Max PL

Instrukcja montazu namiotu <

lHosé elementow w modelu

Nazwa Nr. Obrazek
4x6 4x8 4x10 4x12 4x14
Rura fi50 1 ([ ccc ) 8 10 12 14 16
Rura fi38 2 ‘ c ) | 21 28 35 42 49
Stezenie dachowe 3 ST D 4 5 6 7 8
Stezenie dachowe . 4 & ) 8 10 12 14 16
Rura fi38 . 5 ¢ o | 16 20 24 28 32
Rura fi38 6 E c 4 4 4 4 4
7
tacznik potrojny 8 4 4 4 4 4

t acznik poczworny 9

t acznik potréjny 10 ﬁ:ﬁﬂ 2 2 2 2 2
g

t acznik poczworny 11 2 3 4 5 6
t gcznik potréjny 12 S EEAE—— 4 4 4 4 4
tacznik poczworny 13 0 | 0 4 6 8 10 12
Stopa - tacznik potréjny 14 g% 2 2 2 2 2
Stopa - facznik potrojiny 15 ( I D 4 6 8 10 . 12
Stopa - tacznik podwojny 16 ﬁi‘g’_ij 4 4 4 4 4
. 17
Stopa - tacznik potrdjny 18 &ﬂ 2 2 2 2 2
Sledz 8x300mm 19 e = 4 4 4 4 . 4
Sledz 6x180mm 20 R 8 10 12 14 14

m DAS COMPANY  www.dascompany.com info@dascompany.com 2



Model 4m szeroko§¢ 2M wysokosé Standard Max PL

Instrukcja montazu namiotu 3

llosé elementow w modelu

Nazwa Nr. Obrazek -
4x6 4x8 4x10 4x12 4x 14
Sledz 4x180mm 21 o~ 36 42 48 54 60
Linka 22 o & 4 4 4 4 4

Gumka z kulka 50 mm 23 18 18 18 18 18

Gumka z kulka 140mm 24 103 123 143 163 183

Sruba M8x50 25 C—— 50 64 78 92 106

Sruba M8x70 26 C—— 48 60 72 84 96

Sruba z motylkiem 27 %m{)} 16 20 24 28 32
K""_

Dach 28 @ 1 1 1 1 1

Sciana boczna 2000mm T R

£ oimerni/ besoiden 30 iyl 6 8 10 12 14

Sciana 31 T T 5 2 2 2 2

przednia oraz tylna .

m DAS COMPANY  www.dascompany.com info@dascompany.com 3



Model 4m szerokos¢ 2IM wysokosé Standard Max

Instrukcja montazu namiotu

Warunki gwarancji

MNamiot powinien by¢ rozktadany w duzej odlegtosci od przewodow wodnych, gazowych i elektrycznych, aby ich nie uszkodzic.
Przed montazem nalezy usunac slady oleju z konstrukcji Sciereczka.

Przed zatozeniem poszycie powinno byc rozgrzane co najmniej do 10 stopni C.

Wszystkie nogi namiotu musza rownomiernie naciskac na podtoze dla lepszego roztozenia masy.

Osoba montujaca namiot jest odpowiedzialna za jego prawidtowe przytwierdzenie do podtoza.

Podczas rozktadania i domontowania namiotu trzeba zachowac ostroznosc by nie uszkodzi¢ mechanicznie plandeki.

Zabrania sie jakichkolwiek ingerencji oraz modyfikacji konstrukcji oraz jej obcigzania dodatkowymi elementami.

Zabrania sie zastepowania oryginalnych elementow substytutami.

W przypadku uzywania grzejnikow nalezy je ustawiac w odlegtosci nie mniejszej niz 1,5 metra od plandeki.

Pod zadnym pozorem nie wolno uzywac otwartego ognia oraz grzejnikow z otwartym ptomieniem np. parasoli grzewczych, promiennikow
ogrodowych, nagrzewnic gazowych itp.

Mamioty sa przeznaczone do uzytku czasowego i w przypadku niekorzystnych warunkdw atmosferycznych nalezy je zdemontowac.
Demontujac namiot nie wolno sktadac | pakowac wilgotnego poszycia. Poszycie namiotu nalezy wcze$nie) doktadnie osuszyc.

9 9 9
2 2 2 =
8 GJ -:1'}1 E::j.‘l- . '{}.: — IJ B
l f’ ' | |
5 |ﬂ||| 15 5 5 || |
| 2 | 2 » 2
Krﬂk 1 12 E,’Jr ;-:_::}_11 ILE:J .......... ._E:_,-. 1512
I 13 |] 13 13 |
5 | E 5 5 | |
Namiot powinien byc¢ roztozony na rownegj ! 5 | 5 | | 5 \j
powierzchni. 10 [p- - 1 H{H ---------- LT,AH 4110
Roztoz elementy jak na obrazku obok. | ' | |
5 | 5 5 5 1'
Potacz wszystkie rury fi50 (nr.5) z tacznikami | ) |n 2 \ 4 5 g'
za pomoca $rub M8x70 (nr.26), a pozostate 12 [1}‘ P SRR LY i ' 12
. , : 13 | 13 13 [
rury fi38 (nr.2) skre¢ za pomoca srub M8x50 5 || 5 5 5 ||||'
(nr.25) | I
u ¥ r]l rl'i
8 (b« _,3_1 — o ;;:'J_. .......... 41 ol 8
2 9 2 9 9 2

Krok 2

Potacz wszystkie poziome wsporniki dachowe (nr.4) z elementami
konstrukcji (nr.12) i (nr.13) srubami (nr.27). Kolegjnym krokiem
jest potaczenie wszystkich pionowych wspornikéw (nr.3) z
elementami szczytowymi (nr.10) | (nr.13) srubami (nr.27).
Teraz mozesz potaczy¢ dwa poziome wsporniki (nr.4) ze

8 spornikami pionowymi {(nr.5) za pomoca srub (nr.27).

m DAS COMPANY  www.dascompany.com info@dascompany.com 4



Model 4m szerokos¢ 2IM wysokosé Standard Max PL

Instrukcja montazu namiotu 3

Krok 3

Nait6z poszycie dachowe delikatnie na konstrukcje.
Nastepnie przymocuj poszycie dachowe (nr.28) do
ramy dachowe] za pomoca gumek (nr.24). Gumki
montujemy pojedynczo naprzemiennie prawa, a
nastepnie lewa strona dachu.

Unies delikatnie namiot z jednej strony | podidz nogi
(nr.1). Nastepnie skrec¢ nogi z tacznikami dachowymi za
pomoca srub (nr.26).

Krok 4

Unies druga strone namiotu | zamontuj pozostate rury (nr.1)
Zamontu] narozne stopy namiotu (nr.14) i (nr.18) oraz
stopy (nr.15) | (nr.16). Na bokach namiotu potacz stopy z
rurami (nr.2). Nastepnie na przodzie i tyle namiotu potacz
stopy za pomoca rur {nr.6). Wszystkie stopy wraz z rurami
poziomym skrec¢ srubami (nr.25). Wszystkie stopy wraz z
rurami pionowymi skrec srubami (nr.26). Stopy namiotu
przymocuj do poditoza

14

15 2 k. s
15 e ol o= A\GL\\
{!1;::;/—%&5 16 \-%J%E

18

2_--—-—____
K’ 19

15

6 : =

6 %ﬂ;& 14 M}ﬂ& 2
ol .

Krok 5

Przymocuj scianki boczne (nr.29) do konstrukcji dachowej
gumkami (nr.23). Scianki boczne faczymy ze soba, takze
za pomoca gumek (nr.23). Gumka powinna oplatac
rowniez rure pionowa.

Przednia oraz tylna sciane (nr.30) mocujemy mnigjszymi
gumkami (nr.23) bezposrednio do plandeki dachowej
(nr.28).

Zmocuj naciagi dachowe na rogach namiotu za
pomoca elementow (nr.19) i (nr.22).
Wszystkie linki powinny by¢ naprezone.

19

Zamocuj pozostate sledzie (nr.20) do plandeki
namiotu, pozwoli to odprowadzi¢ wode na
zewnatrz.

m DAS COMPANY  www.dascompany.com info@dascompany.com 5



